



主席的話

不經不覺暑假快要來臨了！亦是我們這個學年的最後一期會訊了……

豆腐、豆漿、豆腐花、豆卜…是我們日常生活經常都會吃到的食品，但是我從來都不知道它們是怎樣製成的，只是知道它們都是用黃豆生產出來。多謝我們家教會委員阿 Moon 在 5 月 14 日協辦了參觀豆品廠的活動，令我們家教會委員及家長有機會能夠認識各種豆品的製作過程。

梁遠德先生

在參觀過程中，我們除了能夠認識各種豆品的製作過程外，更可以品嚐到新鮮的豆漿，豆品廠鮮製的豆漿果然跟我們在街外飲到的截然不同，別有風味。在整個參觀過程中，令我最深刻的就是製作豆漿的過程，豆漿從 100 度的高溫急速降溫至 10 度，然後包裝好再送出市場銷售，所需的時間竟然不用半小時，很有效率，真的大開眼界。再一次多謝阿 Moon 協辦這次活動。

藉此機會，我誠意的多謝各位鼎力支持和參與，使我們今年度的家長教師會得以完滿結束；下一屆的家長教師會亦都快將來臨，希望各位家長能夠踴躍參選。最後，希望各位在放假的時候，除了休息外，還可以出去享受大自然，增廣見聞。我們來年再見！！！多謝各位。



校長的話

成就感

每個人都希望有成就感，而成就感來自達成既定目標所得到的喜悅，令自己對自己的能力與表現感到滿意。身為家長或老師，成就感的來源莫過於孩子/學生的成長、成熟、成材。

慶倫在港大就讀法律系三年級，功課繁忙，仍樂意擔任功課班導師，盼望學弟學妹也能學有所成，其志可嘉；美欣去年在浸會大學完成視藝學位後加入靈風母校擔任助教；逸龍在中文大學完成數學學位及教育文憑課程，下年度加入母校擔任數學老師；也有不少畢業生於各友校任教，延續我們的教育夢。

今年中七畢業禮後與家長閒聊，不少家長都說孩子長大了，成熟了，不但積極學習溫習，期望順利升讀大學，而且開朗、樂觀，待人有禮尊重，處事及時間管理有分寸，令他們感到欣慰。不少畢業同學也對老師滿懷感謝，對母校依依不捨，表示會參加校友會活動，甚至想擔任義務導師助教，以學業及體藝專長栽培師弟師妹，貢獻母校。

今年願意參與校友會執委會義務工作的校友亦不少，他們常回校開會預備，待 6 月 25 日周年大會選出新一屆執委，並選出創校以來首任的校友校董，這在靈風歷史上，又再邁進新里程。校友會還決定籌集獎學基金，鼓勵學弟學妹多元發展，追求卓越，雖然本校創校年期短，校友們最年長者亦不過廿多歲，經濟能力有限，其心志卻令我們感動。

我們在五月份舉辦社區講座，講員曾繁光醫生固然講得精彩，令我們獲益良多，而當晚大家撥冗出席一起學習，及不少家長事前協助宣傳、接待，也令我們感到同心為自己的家盡心盡力的興奮。

靈風就是這樣的大家庭，是老師家長同學共同成長的地方，讓我們繼續互相支持信任，也不斷學習，裝備自己，培育下一代迎向新挑戰。

電話：
2958 9694

傳真：
2958 9846

地址：
大埔棟樑里 1 號

第十四期

2011 年 7 月 14 日

長日

家長日

是家長與班主任溝通的好機會，今年家長委員及義工運用巧妙的心思，製作巧克力心意盒送給校長、老師及各職工，還自製家教會鎖匙扣送給各家長。看見他們對學校的支持，真的要說一聲「多謝」。



你們的心意讓我們老師暖在心頭。

「家長也敬師」

慧德

老師：「很多謝各位家長和同學對我的欣賞和支持，縱然我下年度會離開靈風，將來未必再在這裡任教，但我會帶著大家對我的支持和鼓勵，繼續在其他的音樂和教育崗位上努力，將靈風吹送飄遠處，謝謝！」

Matteo

老師：「有時候，老師在教學工作當中，總是不容易感受到實在的滿足感。在繁重的工作中，能收到家長和學生所表達的心意和支持，實在是一種窩心的推動力，謝謝你們對我的鼓勵！」

Miss Po :

「很感謝各學生和家長的支持、鼓勵和肯定。除老師外，其實家長也花了不少時間、心機去栽培我們的下一代。希望同學們能珍惜大家的關心、教導，用心的，不懈的堅持走下去。」



得獎老師由左至右：Po老師、Matteo老師及慧德老師

初中級 手工藝比賽

於三月

初為初中級舉辦「星意濃情」手工藝班際比賽，以摺紙星星放在小樽內，把愛與鼓勵送給中七畢業同學。在是次比賽中看見同學的創意無限、作品水準高，參與也非常踴躍。



場面挺熱鬧，同學也是投入呢！

英語

普通話 歌唱比賽

活動當天，我們不單邀請到家教會委員文娟女士作活動的評判及頒獎嘉賓；還情商了我們的主席出任神秘嘉賓和他的女兒對唱歌曲，看同學在台下熱烈的打氣，便知反應有多好了！



恭喜各得獎同學，也多謝文娟女士為我們頒獎

看，主席傾力演出！同學也為他熱烈打氣呢！

中國文化周

家教會

於今年二月份參與靈風中學中國語文科舉辦的中國文化周活動，家長委員及義工與同學一起分享中國特色美食，在這個大家庭裏，不但認識民間藝術，也感受到中華民族共融的精神。



有你們的美食，令文化活動生色不少！

春季大旅行

蘇永祥先生

在3月12日的春季旅行，令我最難忘的景點是超域教育片場，場內各展館有不同的特色，如仿真度甚高的港鐵站出口及可供電影公司拍戲的陰暗的後巷，只需一塊佈景板，便可製作有關影像。參觀完結後，令我對電影製作加深了認識。



在片場中，大家也很投入角色扮演啊！

午膳菜式非常豐富，大家乾杯！

參觀壹品廠



多謝壹品廠的開放，讓大家見識良多！

家訪

永基老師：

「透過這次探訪活動，讓我更實在地了解學生的成長背景及故事。不但如此，更讓我有更多的時間與家長溝通，切切地感受到家長緊張子女的心情。探訪的路途雖然遙遠，但實在非常值得！」

左起梁主席、Clara老師、Susan老師、伍單浩父母親



左起：卓偉強校董及1A陳偉樂一家、王文茹老師



今年家教會在五月到元朗八鄉參觀壹品廠，我們一行27人，在廠房負責人的導賞下，除了可親睹其製作流程外，還可以一嚐壹品廠生產的製成品，真是口福不淺。這次參觀確要多謝家教會委員曾令珠女士的聯絡及安排，才能如此順利；希望下次的參觀有您的參與。



天朗氣清，是出發參觀的好日子。

靈風畢業袍

又是五月天，靈風的畢業典禮又要展開了。今年多謝家教會副主席林慧敏女士、家長義工梁麗雲女士、許藹珊女士、鄭麗姬女士幫忙熨畢業袍，看見她們不辭勞苦，實是我們的好幫手。



活動預告： 寄賣舊書

目的：

透過接受中一至中三級同學寄賣舊書，協助本校經濟有困難的家庭購書，並鼓勵同學好好處理舊書。

級別：

中一、二及三級

收舊書日期：

11/7/2011 (星期一)、12/7/2011 (星期二)

時間：

上午 9:00 至下午 1:00

地點：

本校 G02 室

購買舊書日期：

14/7/2011 (星期四) 下午 2:00 至 5:00

15/7/2011 (星期五) 上午 9:00 至下午 5:00

地點：

本校 G02 室

取回寄賣舊書金
或未能賣出的舊

書日期：

16/7/2011 (星期六)

時間：

上午 9:00 至下午 1:00

地點：

本校 G02 室 (需要憑學生証或手冊方可領取寄賣書籍的費用)

*有意寄賣舊書的同學，可參考家教會通告，填妥表格後交回班主任辦理寄賣。
歡迎家長及同學踴躍支持。

如各家長想知道家教會的最新消息，[請參看區內或學校舉辦的講座](#)。

請到以下網址瀏覽家教會網頁：
<http://www.lsc.edu.hk> (審委會唯一官方網站)

家長義工分享會

在 6 月 3 日晚上，家教會與家長團契合辦了家長義工樂聚晚會，讓家長可以共聚一堂，彼此認識。其實，在校園內，大家都有很多時間相遇，好像很面熟，卻又不認識，所以這是一個很好的平台，給家長、老師及教會的傳道人彼此認識的好機會。這晚的聚會，梁傳道分享教養兒女的經驗，值得家長們反省和作借鏡，彼此勉勵。

家長委員
李冬屬女士



6 月 3 日家長義工分享會

家長教師會

出版者：中華聖潔會靈風中學

顧問：馮瑞興校長、梁遠德主席

編輯委員：曾令珠女士、羅淑霞老師、胡秀貞老師